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1. Asagida verilen noktalardan hangisi
2x +y < 6 esitsizligini saglamaz?
A) (—3, 10)
C) (—8, 15)

B) (0,4)
D) (10, -4)

2. x-y > 0 ve y < 0 esitsizliklerini birlikte
saglayan (x,y) sirali ikilileri koordinat diizle-
minde hangi bolgede bulunur?
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3. x>-3 ve y < 3 esitsizliklerini birlikte sag-
layan noktalar kiimesi asagidaki koordinat
diizlemlerinin hangisinde taranarak gosteril-

mistir?
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4. y < 2x esitsizligini saglayan noktalar kiimesi
asagidaki koordinat diizlemlerinin hangisin-
de taranarak gosterilmistir?
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5. “x sayisinin 2 katinin 3 fazlasi, y sayisinin
yarisindan fazladir.”

Yukarida ifade edilen esitsizligi saglayan
noktalar kiimesi asagidaki koordinat diizlem-
lerinin hangisinde taranarak gosterilmistir?
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6. x—2y+4 <0 esitsizligini saglayan noktalar
kiimesi agsagidaki koordinat diizlemlerinin
hangisinde taranarak gosterilmistir?
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7. x+2y—2>0ve —2x+y—12>0 esitsizlikle-
rini birlikte saglayan noktalar kiimesi asa-
gidaki koordinat diizlemlerinin hangisinde
taranarak gosterilmistir?

Yukaridaki koordinat sistemindeki tarali
bolgeyi veren esitsizlik sistemi asagidakiler-
den hangisidir?

A)1<x<3 B)1<x<3
1<y<4 1<y<4
C)1<x<4 D)1<x<4
1<y<3 1<y<3

9. (% %) noktasi asagidaki esitsizliklerden

hangisini saglar?

A)2x+3y—-1<0 B) x-6y+3=0

C)5x—6y+3<0 D)4x—3y+1>0
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Yukaridaki koordinat sistemindeki tarali

bolgeyi veren esitsizlik sistemi asagidakiler-
den hangisidir?

A)y=2x+1 B)y=2x—1
y<—x+1 yS—x+1
C)y=—-2x+1 D)y=2x—1
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Sekildeki koordinat sisteminde verilenlere
gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Sekildeki tarali bolge x —y — 2 > 0 esitsizligi-
ni saglayan noktalar kimesidir.

B) (1, 1) noktasinin x eksenine gbre simetrigi
olan nokta tarali bélgenin igindedir.

C) (1,— 3) noktasi taral bolgenin icindedir.

D) (2,— 1) noktasi tarali bolgenin icinde degildir.

2 < x < -t - I-k - t - - vI
1<y<a esitsizlik sistemini saglayan
noktalarin bulundugu bélgenin alani 18 br?
olduguna gore, a kagtir?
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